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Сосчитайте примеры на порядок 
действий.

(500-267) + 440:4 + 130●3 =

900 – 560 : 4 – 850 : 5 =



  350  540  250  400

 + 150

   : 50

   :10

 - 180

Начертите таблицу в тетрадь, 
заполните её.



Шнур длиной 24 метра разрезали на равные части, 
сделав
 3 разреза. Какова длина каждой части?

 6 
метров 



Составьте задачу по краткой 
записи.

- по 18 руб. 5 штук

- ? руб.
150 
руб
.



В  книге 240 страниц. Известно, что 60 листов книги 
имеют
 толщину 1 см. Какова толщина книги?

 4 см 



В корзине меньше 20 грибов. Их можно разложить в 
кучки 
по 2 гриба, а можно по 3.  Сколько грибов может быть 
в корзинке?

 18 грибов 

 ? 



Я 2 часа глядел в окно.
Я  3 часа смотрел кино.
Одну десятую этого срока
Я в поте лица учил уроки.
Из-за стола я тихо  встал
И маме говорю: «Устал».
Она отвечает: «Не мудрено!
Ты глядел в окно, ты смотрел  
кино.
Но сами уроки, этакий плут,
Ты учил всего лишь…. минут».
                                       В. Сергеев

 30 минут  





Два брата поймали вместе 28 окуней. Младший 
упустил
 из пойманных  4  окуня. Тогда старший брат отдал 
ему 
3 окуня из своего улова, и у них стало поровну. 
Сколько 
окуней поймал каждый из братьев?

 13 и 15 окуней 






